

ABONAMENTELE.

IN TOATA ROMANIA... IN STRAINATATE... INSECTIUNI SI RECLAME...

TIMPUL

ESE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Un număr în capitală 10 bani.

Biourul Redacției și Administrației: Palatul „Dacia”

ANUNCIURI.

Se primesc în străinătate: La D-nii Haasemann & Vogler în Vienna, Wallfischgasse 10...

Articolele nepublicate se vor arde.

Un număr în Districte 15 bani.

Cursul de București, 19 Ianuarie.

Table with exchange rates for various locations like Bursale, Domicile, and others.

Cursul de Viena, 24 Ianuarie.

Table with exchange rates for Vienna, including items like Renta ungară and Bonuri de tesaur.

Cursul de Berlin, 21 Ianuarie.

Table with exchange rates for Berlin, including items like Acțiunile băncilor române and Obligatiunile române.

PLECAREA TRENURILOR

Table showing train departure times and routes between various cities like București, Suceava, Giurgiu, and others.

SCIRI TELEGRAFICE

FOILE STRAINE

Roma, 20 Ianuarie. Ieri s'a făcut o demonstrațiune înaintea Quirinului. Regele, regina, prințul ereditar...

Constantinopol, 20 Ianuarie. Se vorbește ea pozitiv, că dacă negocierile începute cu Rusia nu vor izbâni...

Constantinopol, 20 Ianuarie. Agenția Havas, vesteste, că în urma știrilor primite de la delegații otomani...

Constantinopol, 19 Ianuarie. Delegații turcești au fost ieri primiți în Harmanli de către un general rusesc...

Londra, 21 Ianuarie. Daily Telegraph comunică din Pera, Delegații turcești au primit următoarele instrucțiuni...

Din Viena Daily Telegraph comunică știrea, că Poarta a primit știri despre condițiunile Rusiei.

Times comunică din Berlin știrea, că regina Victoria a intervenit pe lângă Țarul Alexandru pentru Turcia...

Constantinopol, 21 Ianuarie. Delegații otomani trimiși în cartierul general rusesc au primit puteri nelimitate.

Constantinopol, 20 Ianuarie.

Astăzi au intrat 5,000 ruși în Adrianopol. Populațiunea din Constantinopol e apatică până la fanaticism.

Berlin, 21 Ianuarie.

Correspondentul din St. Petersburg al ziarului Post zice, că nu este adevărat știrea că Rusia ar cere retrocedarea Basarabiei.

Belgrad, 21 Ianuarie.

După o luptă de opt ceasuri s'arbită au reocupat pozițiunile de la Curșanlie. 400 turci au fost răniți, iar 450 au fost prinși.

BUCUREȘTI 13 IANUARIE

Atmosfera politică e asupra unei furtuni. Știri bune și știri rele circulează mereu, se ivesc, se pun la îndoială, se adevăresc ori se desmint.

Impărația osmanilor în Europa se va curma astăzi? — ori ea va fi numai redusă la marginile ei firești?

Dacă ar fi scris, ca Sultanul să se mute pentru tot-d'auna din Europa și să-și caute adăpost în Asia, atunci situația, pentru noi, e desperată.

Un mic popor latin, încungiuat de popoarele slave, ce, în virtutea unității de rasă au, tendența firească de a se uni, noi nu putem avea altă misiune de cât a lupta contra acestei uniri.

Nu putem dar cere, și nu putem spera, ca aceste popoare să ne dea vre-un sprijin și ca ele, la împărțirea marelui moșteniri, să ne creeze o pozițiune, care ne-ar face mai tari

de cât cum suntem și mai supărători pentru dănele. Și dacă aliații noștri de astăzi mâne ar fi vrăjmași ai noștri, nu va trebui să ne mirăm de asprimea lor, ci de ușurința noastră.

Sprijinul nostru nu-l putem găsi decât la popoarele, cari au interese identice cu ale noastre, la popoarele, cari nu sunt slave și, deopotrivă cu noi, voiesc ca la gurile Dunării să fie și să rămâie un popor, ce ca un zid puternic pune stăvilă împunării slavilor.

Ce zic însă astăzi aceste puteri? Am știut noi să ne păstrăm încrederea lor? Am arătat noi, că suntem pătrunși de misiunea pe care o avem la gurile Dunării?

Poate că da! — și în acest „poate” e toată nădejdea noastră și la acest „poate” va fi lucrat, putem zice exclusiv, partitul opozițiunii și mai ales partitul conservator.

Oștenii români au dovedit pe câmpul de război, că românii sunt un popor vrednic de încrederea amicilor lor; rămâne ca să se mai dovedească acum, că acești oștași sunt puși la dispozițiunea unui guvern, care e vrednic de a dispune de dăneșii. Nu e destul că am arătat cât de bine știm să susținem o cauză, trebuie să arătăm, că știm care e cauza, pe care trebuie să o susținem.

Pentru aceea aducem guvernului aminte gravitatea răspunderii ce a luat asupra sa.

Chiar dacă schimbările, ce se pregătesc în orient, nu ar fi atât de mari, în cât să ne îngrijim de ele, acum, când se urmează negocierile de pace, pozițiunea noastră ar trebui să fie cu totul lămurită.

Nu cunoaștem secretele Cabinetului nostru și nici nu stăruim a le cunoaște, poate la un moment inoportun; am dori însă să știm, dacă guvernul a făcut ce-va pentru ca, la încheierea păcii, România să nu rămâie jignită.

I. S. I. Marele Duce Nicolae, comandantul suprem al armatelor rusești a început negocierile cu delegații otomani: aceste negocieri, ne privesc ele și pe noi? — ori guvernul român negociază direct cu Poarta otomană? ori poate noi trebuie să ne mulțumim de a fi luat parte la luptă?

DIN AFARA

Negocierile de pace. — Delegații otomani au sosit în cartierul

general rusesc; Izmed Bey a plecat cu instrucțiunile definitive în urma lor și trebuie să fi sosit până acum și el: despre condițiunile de pace însă tot nu se știe încă nimic pozitiv. Prin ziarele din străinătate circulează mai multe versiuni și unele presupun, că Rusia va dicta condițiuni foarte aspre eară altele, că fiind seamă de susceptibilitățile puterilor neutrale, va pune Turciei condițiuni cu totul moderate. Adevărul este, că Northcote a declarat în parlamentul englezesc că guvernul nu a primit, ci așteaptă în tot momentul comunicare despre condițiunile Rusiei.

Despre înaintarea trupelor rusești spre Constantinopol nu a sosit încă nici o știre pozitivă. Fremdenblatt din Viena comunică însă ca pozitivă știrea, că Țarul a poruncit trupelor sale să înainteze imediat spre Constantinopol. După ziarul vienes urmează dar că Rusia este hotărâtă a nu încheia pacea de cât în Constantinopol.

Englita. — Desbaterile parlamentului englezesc nu înaintează de loc. Deși mai mulți membri ai parlamentului au stăruit pentru discutarea chestiunii privitoare la criza orientală, guvernul a declarat, că nu crede a fi oportun să se discute chestiunea orientală mai înainte de a fi cunoscute condițiunile de pace ale Rusiei.

Mai multe ziare comunică știrea, că regina Victoria a stăruit pe lângă Țarul Alexandru să oprească armatele sale în înaintarea lor spre Constantinopol. Intrebat fiind asupra acestui șgomet, guvernul a declarat că nu poate să dea nici un răspuns.

Austro-Ungaria. — Chiar și în cazul, când Rușii ar înainta spre Constantinopol, atitudinea Austro-Ungariei va rămâne neschimbată. Cel puțin ast-fel ne spune oficiosul Fremdenblatt. La 21 Ianuarie comitele Andrassy a avut o lungă întrevorbire cu ambasadorul rusesc baronul Novicoff și Fremdenblatt presupunea că s'a discutat eventualitatea înaintării trupelor rusești spre Constantinopol.

Ziarul Vienes ne poate spune cu positivitate, că în cercurile hotărâtoare din Viena înaintarea rușilor spre Constantinopol nu este privită ca o eventualitate, care ar hotărî pe Austro-Ungaria să părăsească atitudinea rezervată de până acum.

Italia. — Înălții oaspeți au plecat din Roma și afacerile Italiei

au reinceput mersul lor normal. Cu aceasta știrile despre lupta între Vatican și Quirinal eară și au început să circuleze.

Ast-fel mai multe ziare ne aduc știrea, că Cardinalul a propus Papet să escomunică pe noul rege Humbert I. Papa a refuzat. S'au trimis însă instrucțiuni tuturilor nuntților papali de pe lângă puterile europene pentru ca să protesteze contra suirii pe tron a regelui Humbert I.

REVISTA ZIARELOR

„Românul” începe să bată în retragere. Nu de mult zicea, că în cel mai rău caz românii au câștigat lauri pe câmpul de război. În numărul de la 13 Ianuarie dă o mică întregire acestei lămuriri, arătând că un deputat italian, un anume Petrucci de la Gattina, vorbind despre viața regelui Victor Emanuel, zicea într'un loc:

Cavonr cuteza, Victor Emanuel pericula. Și apoi, într'altă parte: Istoria are puține paralele cu cariera aventuroasă a acestui principe al Savoiei.

Principiul dar, pe care „Românul” ar voi să-l stabilească, este: că un bărbat de stat trebuie să fie cutezător și că viața unui mare principe trebuie să fie plină de aventuri.

Fără îndoială. Dar vorba e, care când și unde cutesarea e bună.

E dar o lipsă de datorită sfială, dacă „Românul” zice mai jos: „răspundem azi unei mari părți din atacurile și calomniile celor cari de la 1848 și până acum n'au făcut de cât a calomnia” și apoi publică cele două scrisori ale Impăratului Alexandru.

„Românul” încheie prin cuvintele: „Strigați și calomniați copii răsfățați ai trecutului, căci națiunea a mers și merge neconținut spre rădicare, spre libertate, spre dreptate, și iac-o reintrată în vechia ei glorie și stimă a lumii, fără voia voastră și trecând peste toate pedicele ce i-ați pus în cale”.

Strigați! Calomniați! Ce strigăm și pe cine calomnia? Am pus noi vre-o dată la îndoială vitejia Românilor? Am zis noi vre-o dată că Românii sunt un popor moleșit? Da! Românii sunt un popor vrednic de o soartă bună și nădăjdăim, ca tot-d'auna, că această mai bună soartă e moștenirea, pe care o va lăsa Carol I. acestui țări.

Dar nu de asta e vorba. „Românul” care aseamănă pe cine-va cu Cavonr, nu trebuie ca să uite, că Cavonr, nu trebuie ca să uite, că Cavonr chiar și atunci a fost birui-

G. PREDOVITS
PRIMUL DEPOSIT DE ZIARE
 IN IASSY
 No. 18, Strada Mare No. 18.
 IN HANUL TURCESC LINGA PALATUL CURTEI ADMINISTRATIVE

Ce onore recomand respectuos onor. Public primul deposit de ziare ce am deschis in acest oras, fiind aprovisionat tot-d-a-una cu jurnalele cele mai noi. Tot-d-o-dată primesc abonamente, anunturi și reclame la ziare și articole mai jos notate:

Timpul, Resbeul, Pressa, Telegraphul, Românul, L'Orient, România Liberă, Globul, Ghimpele, Figaro, Sieua României, Epoca, Novorussysky Telegraf, Vestea, etc. In curând primesc și mai multe fani de Călmăreț Român și Francez.

Bog respectuos pe onor. Public a mă onora cu vizita. Dacia.

G. Predovits.

LA TYPOGRAFIA THIEL & WEISS
 PALATUL „DACIA”
 și la toate librăriile din țară
 se adă de vânzare

METODA DE COBA NATURALA
 drept contrast la
VĂTĂMĂRILE PRACTICEI MEDICALE
 Sigura și sigura pasă contra
 morții prematură și înaintat cronic de
 Aug. Wih. König.
 PREȚUL 2 LEI NUOI.

REGULILE
 CE TREBUE PĂDITE
 pentru a
AJUNGE LA O BATRANETA INAINȚATA
 PREȚUL 50 CENTIM.

NOUL ATELIER
 DE
FOTOGRAFIE și PICTURĂ
 I. F. MANDI & Comp.
 21, Calea Mogoșoiei 21; vis-à-vis de cofetăria Capșa.

Se efectuează ori-ce fel de fotografie și pictură, de ori-ce fel de mărime, în modul cel mai nou și elegant aprobat în ce mai înalt grad prin care se oferă un lucru solid frumos cu fidelitate a naturii.

ANUNCIU IMPORTANT.
 CEL MAI VECHIU SI RENOMITU MAGASIN
LA STÉUA ALBĂ
 SUB FIRMA
PHILIPP GOLDSTEIN

Strada Carol I No. 5. (Curtea Veche) vis-à-vis de Sig. Prager.

Am onore a încredința pe onor. PT. Public că mi-a sosit pentru sezonul de iarnă un bogat asortiment de încălțăminte pentru Bărbați, Dama și Copii, după fașonile cele din urmă, — precum și un mare transport de Ciama lungi de Lak răsese, de lăcș și de Vaca, ca și Mantale de Cauoic pentru plou, prima calitate; asemenea și Galoși de Gumă.

Sub-amnatul aduc mulțumirile mele onor. PT. Public pentru încredere ce a dat mențio atel mele firme de un interval de 12 ani care până acum a depus probe suficiente de fina calitate a mărfii ca și de eficienta prețurilor, sperând că și de acum înainte, va bine-voi al da concursul său găind tot-d-a-una atât mărfuri fine și fașonate cât și prețuri foarte moderate.

Cu totă stima
PHILIPP GOLDSTEIN.

PILULE DEHAUT

Ami care cunosc Haptele purgative ale doctorului Dehaut nu se vor săi din încredința tot-d-a-una vor aștepta încredința de curățenie. Ele nu produc decât un răsunet, căci, în contra celor-alte curățenii, acesta nu lucrează bine de cât când este lăsat cu alimente bune și băuturi înțărțite, precum: vin, cafea, ceai. Fie-care își alege ora și prânzul când îl convine mai bine să le ia, în conformitate cu ocupațiile sale. Ostentia purgativelor fiind pe deplin anulată prin efectul unei hrane bune, ea se poate repeta cu tot va fi de treburii.

Cuțu de 5 și 2 fr. 50 b. la Paris la doctorul Dehaut și la toate farmaciile. Să se ceară cu fiecare cutie cîtăciva de 72 pagini, care conține instrucțiile în toată limbile. Să se ceară și manualul în limba franceză. Doctorul Dehaut, volumul de 400 pagini.

Deposit în București, la farmacia d-lui F. W. Zuerer, ca în Mogoșoiei, și la d-nu Ovescu, drogiatul.

NOUA PANORAMA
 sub denumirea de
GALERIE DE TABLOURI

sunt acum și așezată în Strada Bețevile, în școlul fotografiei d-lui Meier.

Bătăliile cele mai noue și întâmplările lumii.

Bătălia lângă Plevna.
 Luarea Griviței.
 Luarea stégului turcescu prin vênătsrul Ion Grigorie.
 Rescôla lucrătorilor căilor ferate în America etc. etc.

Intrarea este numai 50 bani
CU CADOU

H. HÖNICH
 TAPISIER SI DECORATOR
 Strada Stirbei-Voda, 3
 în dosul Teatrului Național,
 se recomandă pentru toate lucrările atingătoare de meseria sa.

O DAMA GERMANA dorește da a găsi un loc ca guvernantă de copil sau ca economă de o casă bună.
 A se adresa la administrația noastră.

A eșt de sub tipar și se adă de vânzare la muzicanta de muzică Gebauer și Ianda & Sandrovitz:

DEȘTEPTATE ROMANE
 de Andrei Mureșanu
HYMN EROIC
 pentru patru voci cu acompaniament de pian
 de LEOPLD STERN.
 Prețul 1 Leu nou
BUCUREȘTI
 Tipografia-Editori Thiel & Weiss, palatul „Dacia”

CE SE POATE CAPATA PENTRU 5 FBANCI LA DESFACEREA SPECIALITATILOR IN PANZARIA LINGERIA DIN VIENA

Calea Mogoșoiei Palatul „Dacia”

Pentru 5 franci: 1 Pantalon de l. Comise de Pichel de irad.
 Pentru 5 franci: 0 cămașă de Oxford englez.
 Pentru 4 franci 50 bani: 1 păreab imana bărbătești.
 Pentru 5 franci: 6 perechi manchete ori ce fașon.
 Pentru 5 franci: 6 gulere pentru bărbați de olandă fră.
 Pentru 5 franci: 13 pusei englez, în ordonare fașon și maxime.
 Pentru 5 franci: 6 pusei ciorapi pastamentale.
 Pentru 5 franci: 6 guleri moderne pentru dame, după alegere.
 Pentru 5 franci: 12 bătăie albe de până la guler.
 Pentru 5 franci: 12 bătăie hime colorate trise și subțire.
 Pentru 5 franci: 6 pusei de până la gură.
 Pentru 5 franci: 6 pusei de până la gură adevărată.
 Pentru 5 franci: 12 pusei albe de osan.
 Pentru 5 franci: 1 cămașă modernă, simplă adă brodată.
 Pentru 5 franci: 2 bătăie cu monogramă în brodat.
 Pentru 5 franci: 1 bătăie franceză în brodat cu dantele.
 Pentru 3—5 franci: 1 șavut de damă.
 Pentru 5/2 franci: 0 cămașă de nopte de damă.
 Pentru 5 franci: 2 pusei în brodat pentru cămași de bărbați.
 Pentru 5 franci: 1 fustă de pichel de iarnă.
 Pentru 5 franci: 1 cămașă modernă brodat.
 Pentru 5 franci: 1 fustă de mază colorată cu sineuri, pentru cășă.
 Pentru 5 franci: 1 cămașă sau o pereche de țumene de damă, bogat brodat.
 Pentru 5 franci: 1 fustă costum plisat.
 Pentru 5 franci: 1 bătăie Tulpan.
 Pentru 25 franci: 42 de soți. 1 bătăie Chifen francezesc.
 Pentru 10 franci: 1 bătăie Robe d'antona cu lina colorat.
 Pentru 18—24 franci: 1 bătăie Tarina engleză de 5 soți.
 Pentru 20 franci: 24 soți Pichel.
 Pentru 5—12 franci: 0 lăsașă sau o pereche de țumene de lină.
 Pentru 14—25 franci: 1 bătăie până de Hamburg, de 26—44 soți.
 Pentru 55—80 franci: 1 bătăie până de lina de 60 soți.
 Pentru 75—100 franci: 1 bătăie până Corona de 80 soți.
 Pentru 115—130 franci: 1 bătăie Tulle bătăie francez.

Pentru 12—35 franci: Plapamă de lină forte fine.

Atară de articolele menționate se găsește tot-d-a-una truseuri complete
 Calea Mogoșoiei Palatul „Dacia”.

Comanșile din districtul Iașișe se prețul respectiv se vor efectua foarte grabnic consecutiv

PHARMACIA LA „SPERANTIA”
 26, CALFA MOGOSIEI, 26.
DEPOUL MEDICAMENTELOR FRANCESE.
 Obiecte de Cauoic și Articole de Toate. — Asemenia se angajează a efectua ori-ce comanda din resortul medical.
BRUS.

OPERILE MUSICALE
 imprimate în edițiunea noastră
THIEL & WEISS, TYPOGRAFI
 Strada Lipscaul, palatul „Dacia”

CORNIATINESCO D.	Souvenir de Zisin, Valse pour pianoforte	3
CARLSON C.	Quatre morceaux Roumains, pour pianoforte	2
FLACHENMAYER A.	Mama lui Stefan, pentru o voce și piano	1
GEORGESCU TH.	Deux suspire, rom. pentru o voce și piano	1
	Sonne, rom. națională, pentru o voce și piano	1
KRATOCHWIL A. K.	Hora, Vîda României pentru piano	1
MEDEK J. W.	România, Quadrille de Concert pentru piano	4
MUSICESCO G.	Rădănița cunoscută pentru piano	5
SIEHN L.	op. 10. Der Wuesch (Doriat) für Singst. und Clavierb.	2
	op. 11. Lebewohl (Adio Moșova) Singst. und Clavierb.	1
	op. 4. Grande Etude pour pianoforte	1
	op. 17. Hora. Mazăra pentru pianoforte	1
	op. 18. Dureasa nu este mare. Valse bril. pentru piano	2
	op. 19. Visuri Ce de copil, Quadrille pentru piano	2
	La Favorite, Schottisch pour piano	1
	Igh-Polka pentru piano	1
	op. 20. Apela de la Văcărești, Schottisch pour piano	1
VILUX E.	Marche de Cavalerie pour piano	2

Tote aceste se vând cu rabat de 25%.

FRANZ GÜNTHER
 a la VILLE DE BRUXELLES
 Podul Mogoșoiei No. 16 vis-à-vis de Consulatul Rusesc

Recomandă magazinul său asortat în tot-d-a-una foarte bine cu refăcări de bărbați și dame, gulere, manchete, bătăie de lina, olandă și mătăsă, ciorapi pentru bărbați și dame, șavute fine (crăpe de sănătate) camizide, guleri, broderie dantele, gravate de bărbați și dame, cele mai noi fașon și culori, umbrela de sere și de plidie etc. etc. Atrăgând și tot-d-o-dată atențiunea onor. Clientele ca din cauza crizei am redus foarte mult prețurile.

JOSEF GRÜNBAUM
LA BELLE JARDINIÈRE
 20, Colțul Bulevardului și Stradei Mogoșoiei, Casele Grecănu, 20

Aduc la cunoștința onor. Public că m'am asortat Magazinul cu

MENCICOAFFE, PALTOANE à la DERBY și COSTUME COMPLETE
 Pantalone de fantase din diverse Stoffe.

Tot de o-dată înștiințed că am priimit

CAMAȘI, FLANELE, CIORAPI, CRAVATE
 și tot ce ecisistă mai modern. Prețurile sunt cunoscute de cele mai moderate.

JOSEF GRÜNBAUM
 Furusorul Cartii, „LA BELLE JARDINIÈRE”, 20 Colțul Bulevardului, 20.

Tipografia Thiel & Weiss Palatul „Dacia”